

佛光山西澳中華學校 茶禪、環保創作慶中秋

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-09-07

為慶祝即將到來的中秋佳節，佛光山西澳中華學校於9月7日舉辦茶禪體驗活動以及微型環保作品創作比賽頒獎典禮。茶禪體驗活動特邀佛光山西澳道場茶禪組，有近70名中高年級學生和家長示範茶禪之美。主持人葉桂英開場時，首先講述茶禪一味的主旨與茶與禪融合的生活美學。之後在14位茶行者的引導下，學生們分組從賞茶聞香、溫壺溫杯、泡茶、奉茶到品茶，一步步體會茶禪的深遠意義。

西澳道場監寺妙博法師在茶禪儀式結束致詞時，特以珍珠奶茶和今日所品的台灣烏龍茶，對味覺所引發的反應來做比較，一是以濃郁的奶甜味，一是無味但卻能生津回甘的口感，以深入淺出的比喻，為茶禪體驗活動做了總結。

同日在西澳道場舉行「微型環保作品創作」頒獎典禮。佛光山西澳中華學校執行校長曾春梅表示，舉辦微型環保作品創作比賽是希望結合環保與中文教學，鼓勵親子合作發揮創意，將環保素材打造成工藝品。曾春梅提到過去兩年舉辦闔家環保燈籠比賽，今年擴大為微型環保作品創作比賽，在過去兩年舉辦的經驗基礎上，今年參賽作品的水準和創意又更上層樓。

今年比賽共有26組作品參賽。作品規定以回收的廢棄物品製作，評審的標準為環保材質、色彩、創意，共評選出7件得獎作品，頒發獎金和獎狀。全全校師生在道場大殿共聚一堂，舉行頒獎儀式後，得獎者共同合影留念。

參加活動的家長表示，非常感謝學校舉辦茶禪以及微型環保作品創作比賽兩項活動透過茶禪體驗，她和孩子不僅學到泡茶技藝，更深刻領會茶禪一味的精神。而觀摩微型環保作品創作作品，則讓她學到許多資源回收的靈感。她表示，藉由傳統文化活動，讓孩子認識中華文化之美，讓中文學習更有樂趣。

2026/2/1 下午 05:42:42

佛光山西澳中華學校 茶禪、環保創作慶中秋

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-09-07



妙博法師與微型環保作品創作比賽前三名得獎者合影

2026/2/1 下午 05:42:42

佛光山西澳中華學校 茶禪、環保創作慶中秋

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-09-07



葉桂英介紹茶禪一味

2026/2/1 下午 05:42:42

佛光山西澳中華學校 茶禪、環保創作慶中秋

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2024-09-07



茶行者向學生和家長示範泡茶



微型環保作品創作比賽參賽作品